

Lokalna akcijska grupa u
ribarstvu "Tri mora"
Nikole Tavelića 11
23242 Posedarje
OIB: 48707750512
tri3mora@gmail.com



LAGUR
TRI MORA

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU LOKALNE
AKCIJSKE GRUPE U RIBARSTVU „TRI MORA ZA
RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA 2021. DO
31.PROSINCA 2021. GODINE**

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo
i ribarstvo



Europska unija



Operativni program
ZA POMORSTVO
I RIBARSTVO





POSEDARJE, VELJAČA 2022. GODINE

Izrazi koji se upotrebljavaju u ovom dokumentu, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškome ili ženskome rodu, neutralni su i jednako obuhvaćaju i muški i ženski rod.

UVOD

Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Tri mora“ je u 2021. godini provodila Lokalnu razvojnu strategiju u ribarstvu te je uz redovan rad sudjelovala u mnogobrojnim aktivnostima s ciljem edukacije zaposlenika i pružanja podrške potencijalnim prijaviteljima na FLAG natječaje kao i u koordinacijskim sastancima s Upravljačkim tijelom i FARNET-om te drugim upravnim tijelima Zadarske županije. Provedba je i dalje nastavljena u otežanim uvjetima zbog nastavka izvanredne situacije uzrokovane COVID -19 virusom te je samim time bila vremenski zahtjevnija.

U svrhu učinkovitije provedbe LRSR „Tri mora“ pristupilo se postupku izmjene LRSR. Za potrebe pripreme izmjene LRSR i pripreme natječaja relevantnih za provedbu LRSR, a u svrhu kvalitetnije provedbe odnosno vrednovanja uspješnosti provedbe LRSR održane su konzultacije i radni sastanci s lokanim dionicima FLAG područja. Također zbog većeg interesa tj. zaprimljenih projektnih prijedloga od očekivanog utvrđeno je da će za pojedine Mjere biti potrebno Strategijom osigurati veće financijske potpore što je posljedično utjecalo na povećanje alokacije za Mjeru 2.2. i Mjeru 2.1.. Za ostale Mjere iz LRSR u kojima je alokacija sredstava smanjena nije pokazan veći interes dionika na terenu. Prva izmjena LRSR u okviru financijskog i alokacijskog plana usvojena je na sjednici Skupštine FLAG-a dana 25.06. 2021. te je odobrena od strane Upravljačkog tijela. Druga izmjena LRSR u 2021. godini usvojena je na sjednici Skupštine FLAG-a dana 28. listopada 2021. te je odobrena od strane Ministarstva poljoprivrede, Uprave ribarstva 21. prosinca 2021. Treća izmjena LRSR usvojena je na sjednici Skupštine FLAG-a 27. prosinca 2021. godine. Druga izmjena u okviru ispravka administrativne greške u tekstu LRSR „tri mora“ usvojena je na sjednici Skupštine 17. rujna 2021. te je odobrena od strane Upravljačkog tijela.

Na početku 2021. godine na sjednici Upravnog odbora donesene su Odluke o odabiru za 6 projektnih prijava za Mjeru 2.2. "Potpora vrednovanju, zaštiti i promociji kulturne-maritimne baštine te tradicije ribarstva i akvakulture", svih 6 je odobreno od strane Upravljačkog tijela,

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo



Europska unija



Operativni program
ZA POMORSTVO
I RIBARSTVO





ukupna vrijednost projektnih prijava iznosi 2.532.093,03 HRK. Jedan Nositelj je odustao od projektne prijave zbog financijskih razloga (vrijednost projekta 169.534,37HRK).

Početak veljače otvorene su projektne prijave za Mjeru 1.2. "Potpora jačanju konkurentnosti ribarstva i akvakulture", prvi natječaj namijenjen ribarima, po završetku Administrativne kontrole na sjednici Upravnog odbora donesene su 4 Odluke o odabiru. Krajem godine donesene su Odluke o dodjeli sredstava za sva četiri nositelja od strane Upravljačkog tijela ukupna vrijednost projektnih prijava iznosi 274.609,41 HRK.

Krajem ožujka otvorene su projektne prijave za Mjeru 2.1. "Potpora vrednovanju, zaštiti i promociji prirodne resursne osnove – rijeka, mora i priobalja", nakon Administrativne obrade na sjednici Upravnog odbora doneseno je 5 Odluka o odabiru, još su na obradi kod Upravljačkog tijela.

Krajem travnja otvorene su projektne prijave u okviru drugog natječaja za Mjeru 1.1. "Poboljšanje javne potporne infrastrukture za razvoj ribarstva i akvakulture te potpora razvoju kratkih lanaca opskrbe", nakon provedene administrativne kontrole na sjednici Upravnog odbora donesena je 1 Odluka o odabiru i jedna Odluka o odbijanju projektne prijave. Na razini Upravljačkog tijela za istu je donesena Odluka o dodjeli sredstava, ukupna vrijednost iznosi 259.776,20 HRK.

Početak svibnja otvorena je jedna pristigla projektna prijava za Mjeru 1.2. "Potpora jačanju konkurentnosti ribarstva i akvakulture", drugi natječaj namijenjen preradi i ugostiteljima, te je nakon Administrativne obrade na sjednici Upravnog odbora donesena 1 Odluka o odabiru te je za istu Upravljačko tijelo donijelo Odluku o dodjeli sredstava, ukupna vrijednost prijave iznosi 172.731,64 HRK.

U drugoj polovici 2021. godine LAGUR „Tri mora“ je ponovio natječaje za sve 4 Mjere u okviru Lokalne razvojne strategije kako slijedi po Mjerama:

- Mjera 1.1. "Poboljšanje javne potporne infrastrukture za razvoj ribarstva i akvakulture te potpora razvoju kratkih lanaca opskrbe" 28.09.2021.;
- Mjera 1.2. "Potpora jačanju konkurentnosti ribarstva i akvakulture", namijenjen preradi i ugostiteljima, 28.09.2021.;
- Mjera 2.1. "Potpora vrednovanju, zaštiti i promociji prirodne resursne osnove – rijeka, mora i priobalja", 23.08.2021.;
- Mjera 2.2. "Potpora vrednovanju, zaštiti i promociji kulturne-maritimne baštine te tradicije ribarstva i akvakulture" 23.08.2021.

Natječaji su zatvoreni krajem godine te su u fazi administrativne obrade na FLAG razini.

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo



Europska unija



Operativni program
ZA POMORSTVO
I RIBARSTVO

